

2021年11月01日 星期一
责编:肖星平
美编:郭金芳
校对:曹韵红

铁路儿童票拟以年龄划分 年满6周岁且未满14周岁可买优惠票

近日,国家铁路局关于《铁路旅客运输规程(征求意见稿)》公开征求意见的通知,征求意见稿中提到:实行车票实名制的,年满6周岁且未满14周岁的儿童可以购买儿童优惠票;年满14周岁的儿童,应购买全价票。每一名持票成年人旅客可免费携带一名未满6周岁且不单独占用席位的儿童乘车;超过一名儿童时,超过人数应当购买儿童优惠票。

未实行车票实名制的,身高达到1.2米且不足1.5米的儿童可以购买儿童优惠票;身高达到1.5米的儿童,应当购买全价票。每一名持票成年人旅客可免费携带一名身高未达到1.2米且不单独占用席位的儿童乘车;超过一名儿童时,超过人数应当购买儿童优惠票。儿童优惠票的席别应当与同行成年人所持车票相同,到站不得远于成年人车票的到站。按上述规定享受免费乘车的儿童单独占用席位时,应当购买儿童优惠票。(据新华网)

北交所发布 基本业务规则及细则

10月30日,北京证券交易所正式发布上市与审核4件基本业务规则及6件配套细则和指引,上述业务规则自11月15日起施行。

这4件基本业务规则包含上市规则和3件审核规则,即发行上市审核规则、再融资审核规则和重组审核规则。

从本次发布的业务规则看,其中,公开发行并上市方面,总体平移精选层晋层标准作为上市条件,保持包容性和精准性。同时,落实注册制试点要求,明确了交易所审核与证监会注册的衔接分工,组建上市委员会。余股配售由“按时间优先”调整为“按申购数量优先、数量相同的时间优先”,缓解投资者集中申购压力。

(据新华社)

时事短讯

● 10月30日,塔利班最高领导人阿洪扎达在阿富汗南部城市坎大哈一所学校向支持者发表讲话,这是他自2016年接管该组织以来首次公开露面。

● 美国、德国、英国、法国领导人10月30日在意大利首都罗马举行的二十国集团领导人峰会期间举行会晤。四国领导人在会后发表的联合声明中说,美国总统拜登“明确承诺”美方将有条件地重返伊朗核问题全面协议。

● 多国领导人和国际组织负责人在30日开幕的二十国集团领导人峰会上发表讲话,呼吁国际社会在应对新冠疫情和公平分配新冠疫苗等方面加强合作。

(据新华社)

王毅会见美国国务卿布林肯 台湾问题是中美最敏感的问题

当地时间10月31日,国务委员兼外长王毅在罗马会见美国国务卿布林肯。

王毅表示,这几年,由于美方奉行错误的对华政策,致使中美关系遭受全面冲击。美方肆意干涉中国内部事务,本届国会就出台了300多项反华议案。美方将900多个中国实体和个人列入各种单边制裁清单,严重破坏了中美之间的正常交往。美方还在全球范围拼凑打压中国的各类小圈子,

甚至对很多中小国家施加压力。这些做法不符合两国人民利益,不符合国际社会期待,不符合时代发展潮流,中方对此明确反对。

王毅指出,台湾问题是中美之间最敏感的问题。一旦处理失误,将对中美关系造成颠覆性、全局性破坏。当前台海局势的症结,就是因为台湾当局屡屡试图突破一中框架,而美方对“台独”势力的纵容支持也难辞其咎。我们奉劝美方意识到“台独”的严重

危害。我们要求美方奉行真正的一中政策,而不是假的一中政策;要求美方履行对中方所作的承诺,而不是背信弃义;要求美方把一中政策真正落实到行动上,而不是说一套做一套。

布林肯重申美方将继续坚持一个中国政策。布林肯表示,美方赞同中美本着相互尊重的精神发展两国关系,愿同中方保持沟通,负责任地管理分歧,避免对抗甚至发生危机。(据新华社)

10月30日31省份新增本土确诊病例48例 留在额济纳旗游客食宿全部免费

国家卫生健康委员会31日通报,10月30日0至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例71例。其中境外输入病例23例;本土病例48例(黑龙江19例,其中黑河市18例、哈尔滨市1例;内蒙古10例,均在阿拉善盟;甘肃9例,其中天水市5例、兰州市4例;山东3例,均在日照市;宁夏3例,均在银川市;云南2例,均在德宏傣族景

族自治州;北京1例,在昌平区;江西1例,在上饶市),含5例由无症状感染者转为确诊病例(山东3例,黑龙江1例,宁夏1例)。无新增死亡病例。

10月31日0时至12时,内蒙古自治区报告无新增新冠肺炎疑似病例和无症状感染者,新增境外输入确诊病例1例,新增本土新冠肺炎确诊病例3例(均在阿拉善盟额济纳旗),本土确诊病例治愈

(据新华社)

哈尔滨: 非必要不离哈

为有效快速阻断疫情传播渠道,哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部发布公告,请广大市民群众非必要不离哈,确需离哈的,须持48小时内核酸检测阴性证明、凭健康码绿码通行,并全程做好个人防护。图为10月31日在哈尔滨火车站进站口,工作人员核验旅客的48小时内核酸检测阴性证明。

新华社记者/王建威 摄

个人信息保护法、农民工工资保证金…… 一批民生新规11月起施行

过了重阳便作寒。11月起,一批关系到社会民生的重要新规开始施行。从守护个人信息安全到保障农民工工资……法治的阳光,为你送来缕缕温暖。

● 个人信息安全 有了专门法律保护

明确不得过度收集个人信息、大数据杀熟、滥用人脸识别技术……自11月1日起,《中华人民共和国个人信息保护法》正式施行,全方位保护你的信息安全。

本法明确,处理个人信息应当具有明确、合理的目的,并应当与处理的目的直接相关,采取对个人权益影响最小的方式;个人信息处理者利用个人信息进行自动

化决策,不得对个人在交易价格等交易条件上实行不合理的差别待遇。

● 工资保证金 解除农民工“后顾之忧”

《工程建设领域农民工工资保证金规定》自11月1日起施行,有望破解工程建设领域的农民工欠薪问题。

具体措施包括:对今年四季度制造业中小微企业实现的企业所得税和国内增值税、国内消费税及随其附征的城市建设维护税,以及个体工商户、个人独资和合伙企业缴纳的个人所得税(不含其代扣代缴的个人所得税)实行阶段性税收缓缴。

(据新华社)

● 个人工资保证金 可缓缴税款

为进一步加大对企纾困力度,自11月1日起,制造业中小微企业可缓缴税款,至明年1月申报期结束。

具体措施包括:对今年四季度制造业中小微企业实现的企业所得税和国内增值税、国内消费税及随其附征的城市建设维护税,以及个体工商户、个人独资和合伙企业缴纳的个人所得税(不含其代扣代缴的个人所得税)实行阶段性税收缓缴。

(据新华社)

梁俊 婚介

男未婚:1.76米,25岁,本科,从事教育工作,本地人,有房有车
男未婚:29岁,1.83米,中专,广汽集团上班,待遇优,有房有车
男未婚:30岁,1.85米,大专,人帅,在一家长企上班,有房有车
男未婚:31岁,1.70米,高中,自己创业,有房有车
男未婚:32岁,1.76米,中专,厨师长
男未婚:37岁,1.76米,大专,工程师,有房有车
男离异:72岁,1.75米,中专,退休手艺人,有房
女未婚:28岁,1.64米,本科,公务员,政府部门上班,有房有车
女未婚:26岁,1.62米,大专,中车上班,有房
女未婚:27岁,1.57米,民族学院毕业,教育工作,独生子女
女未婚:35岁,1.56米,研究生,从事中学教育工作,有房有车
女离异:25岁,1.53米,中专
女丧偶:70岁,1.62米,大专,退休,有房有车
女丧偶:50岁,1.68米,个体服装批发,有房有车
女离异:65岁,1.62米,高中,退休,有房
女离异:47岁,1.62米,中专,有房有车
女离异:50岁,1.66米,本科,公司管理,有房有车
女丧偶:59岁,1.58米,大专,退休,有房
招募合伙人
地址:火车站金轮B栋8楼801号
电话:18673309882

谊萍 婚友会所

谊萍婚友会所成立了十九年,在这期间成功配对上千结为良缘,本婚友会所还获得了芦淞区荣誉证书,株洲市婚介协会合格单位,本所收费标准,成功率高。
女离异:30岁,1.60米,音乐学院毕业,漂亮,做生意,小孩交给对方。
女离异:35岁,1.65米,互联网工作,独女,有房,漂亮,有女儿。
女离异:32岁,1.66米,互联网工作,有房,无负担,女孩嫁给对方,漂亮。
女离异:57岁,1.58米,事业单位退休,有房,无负担,条件好,形象佳。
女离异:47岁,1.62米,中车工作,有房,无负担,条件好,形象佳。
男未婚:37岁,1.68米,医师,有房多套,条件好,独生子,父母退休。
男未婚:47岁,1.68米,银行工作,有房,父母退休。
男离异:57岁,1.72米,事业单位工作,条件好,有车有房。
男未婚:28岁,1.77米,做生意,有房有车,条件好。
男未婚:50岁,1.75米,建材厂老板,有房,无负担。

热线:
28237011
15386203070
地址:株洲市中心七一路和人民路交叉口建行对面(谊萍婚友会所)

我市残疾人蔡良、王增新、黄湘、顾立军获评全省自强模范 身残志坚 来看看他们的自强故事

株洲晚报融媒体记者/刘平 通讯员/朱洪波

10月29日,记者从市残联获悉,近日,湖南省人民政府残疾人工作委员会对全省自强模范、助残先进集体与个人进行了表彰。我市残疾人蔡良、王增新、黄湘、顾立军4人获评全省自强模范,2个集体获评全省助残先进集体,3人获评全省助残先进个人。

● 蔡良:贫困户成了“脱贫之星”

蔡良今年26岁,家住醴陵市王仙镇灌冲村,他在13岁时遭遇车祸导致右小腿截肢,后装上义肢。在热心人的帮助下,蔡良于2013年办起养殖场创业。2015年,全家实现脱贫。

2016年,蔡良联合26名残疾人成立养殖合作社,于同年9月正式注册创办醴陵市自强农民专业养殖合作社,一起发展养殖业。2018年和2019年,蔡良先后被评为株洲市“脱贫之星”和株洲市“自立自强户”。

去年,合作社成绩喜人:出栏土鸡35000多只,年产土鸡蛋10000公斤;出栏鹅24000多只,年产鹅蛋3800公斤;鲜鱼产量2000公斤;开垦油茶基地100

亩,种植油茶苗3000余株;安排28名残疾人、贫困户就业;带领全镇190名贫困户和90名残疾人脱贫致富。

今年以来,合作社油茶基地进一步扩大;利用山清水秀的自然条件,开发了休闲农庄,发展了饮食、观光、休闲项目;为更多残疾人、困难村民提供了就业岗位。

● 王增新:“门外汉”成长为专家技师

王增新,攸县丫江桥镇人,生于1966年5月。2003年,他因一场疾病导致双眼失明,几乎丧失了继续生活下去的勇气。

王增新通过收音机收听到黄程的创业故事,受到鼓舞,随后参加省市残疾人组织的免费盲人按摩培训班,并在黄程保健有限公司从事盲人按摩工作。

王增新有专攻。在岗位上,王增新认真学习,踏实工作,不断钻研推拿按摩技术。2013年,他成为黄程保健有限公司首批高级技

师,并考取一级按摩技师资格。2015年,成为公司首批特级技师,并通过湖南省首批按摩医师资格认证。2019年,晋升为公司特级技术主管。期间,王增新多次参加省市级的按摩比赛,并获佳绩。

● 黄湘:弱女子变“铁娘子”

黄湘是石峰区井龙街道茅太新村的一名肢体残疾人,由于身体原因,无法从事重体力劳动,但她不服输的劲头,如今已成为一名残疾人服务队的负责人。

黄湘曾自学养蜂,遭遇过挫折。因病虫害防治不当、防寒措施不当等原因,导致蜜蜂全部死亡。尽管行动不便,但她仍前往岳阳某蜂场求教,解决技术难题。目前,其蜂场的蜜蜂达到200箱。在黄湘的带领下,同村几户残疾人家庭也办起了蜂场。

发现农村人劳作辛苦且效率低,黄湘决定拿出积蓄购买收割机和拖拉机开展农机服务。2014年6月,她联合十几户农户成立株洲市太平寺农机专业合作社,被社员推选为理事长。

合作社成立后,黄湘除了做好合作社的管理和协调工作外,还帮助村里的残疾人家庭和困难

村民垫资购买农用物资,并免收部分农机服务费。

见大量责任田抛荒,黄湘从农户手中托管70多亩耕地进行水稻和油菜种植。雇请有劳动能力的残疾人和残疾人家庭中未外出务工的人员在合作社做力所能及的工作。这样既解决了部分残疾人家庭的一些困难,又有利于合作社工作开展。

● 顾立军:扶残助残牵线人

顾立军大学期间,致力于幼师专业的学习。大学毕业后,她于1992年顺利进入一家幼儿园工作。1997年,因双眼视力急剧下降,顾立军无法从事教学工作。

向校方递交辞职后,顾立军创办过幼儿园,学习过盲人按摩技术,并创办了顾氏保健按摩公司。

2012年底,顾立军创建了株洲市顾氏职业技术学校,踏上为残疾人寻找工作岗位的旅途。

多年来,顾立军和近40家企业签订了合作协议,为企业用工和残疾人就业牵线搭桥。

培训。参加培训的十多名残疾人后被制药公司顺利录取。同年,顾氏职业技术学校正式挂牌成为市残联的培训基地。

近年来,湖南省高速公路通行流量逐年增加,中重型货车占比增大,客货车混行比例较高,中重型货车长时间占用高速公路左侧快速车道,易导致拥堵缓行,存在事故风险。

高速交警将加强教育引导和执法管理,对在设置有交通标志标线路段,仍违反交通标志标线指示行驶的,将依法予以处罚。涉及的违法行为主要有:不按规定车道行驶的,给予罚款200元,驾驶证记3分;违反禁令标志指示行驶的,给予罚款100元,驾驶证记3分;违反禁止标线指示行驶的,给予罚款100元,驾驶证记3分。

值得注意的是,12月1日前为过渡期,高速交警将会广泛宣传引导,让广大驾驶人充分知晓、自觉遵守,对违反规定的驾驶人将以教育为主。过渡期后,高速交警将对驾驶人的违法行为进行曝光,并逐步过渡到依法处罚。

2021年11月01日 星期一
责编:邱 峰
美编:刘昭彤
校对:袁一平

全域推进海绵城市建设

本报讯(株洲晚报融媒体记者/吴楚 通讯员/朱建轩)10月31日,第八个世界城市日,市住建局在市妇儿活动中心广场开展主题宣传活动。

在中国倡议下,2013年第68届联合国大会通过决议,将每年的10月31日设为“世界城市日”。今年的主题是“应对气候变化,建设韧性城市”。活动现场,工作人员通过展板、发放带有宣传册的礼品袋等方式,围绕海绵城市建设、绿色建筑、历史建筑及街区传承保护、城市更新等内容,向市民介绍我市在推进城市可持续发展、改善人居环境等方面的一些经验做法,鼓励社会各界及城市居民参与城市建设治理。

据悉,“十四五”期间,市住建局将坚持从提升群众生活品质和幸福感出发,紧扣“质量引领、品质提升、融合发展”的原则,进一步激发活力、补齐短板,系统化全域推进海绵城市建设,保护山、水、林、田、湖、草等蓝绿本底格局,守护城乡历史文化肌理,构建和完善排水防涝、水污染防治、水生态修复等环境基础设施体系,有效解决城市内涝、雨污混流等水问题,发展绿色建造,探索一条碳达峰、碳中和与水环境高质量发展、城市有机更新之路。

高速公路中重型货车不靠右 今起整治 下月起扣分罚款

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/姚禹)10月31日,记者从省高警局株洲支队获悉,自11月1日起在全省高速公路实施中型货车靠右通行交通管理措施。

近年来,湖南省高速公路通行流量逐年增加,中重型货车占比增大,客货车混行比例较高,中重型货车长时间占用高速公路左侧快速车道,易导致拥堵缓行,存在事故风险。

高速交警将加强教育引导和执法管理,对在设置有交通标志标线路段,仍违反交通标志标线指示行驶的,将依法予以处罚。涉及的违法行为主要有:不按规定车道行驶的,给予罚款200元,驾驶证记3分;违反禁令标志指示行驶的,给予罚款100元,驾驶证记3分;违反禁止标线指示行驶的,给予罚款100元,驾驶证记3分。

值得注意的是,12月1日前为过渡期,高速交警将会广泛宣传引导,让广大驾驶人充分知晓、自觉遵守,对违反规定的驾驶人将以教育为主。过渡期后,高速交警将对驾驶人的违法行为进行曝光,并逐步过渡到依法处罚。

西式面点师培训班开进村

